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ATAS 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2023, DA 38ª CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos cinco dias do mês de fevereiro de 2024, às 14 horas, na Sala das Sessões Presidente Tancredo Neves, 

situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião do Paraíso, MG, sob a 

presidência do vereador José Luiz das Graças,Vice-Presidente, vereador Juliano Carlos Reis,  Secretário, o 

vereador Pedro Sérgio Delfante, 2º Vice-Presidente, o vereador Luiz Benedito de Paula e 2º Secretário, 

vereador Marcos Antônio Vitorino, com a presença dos ilustres vereadores: Antônio César Picirilo, Lisandro 

José Monteiro, Maria Aparecida Cerize Ramos, Sérgio Aparecido Gomes e Vinício José Scarano Pedroso, 

realizou-se esta Reunião Ordinária do Poder Legislativo Municipal. Havendo número regimental, o 

presidente declarou aberta a sessão e convidou a vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos para desfraldar o 

Pavilhão Nacional. Prosseguindo, o presidente colocou em aprovação a Ata da última sessão ordinária. A 

Ata foi aprovada por unanimidade. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 001/MAV/2024 do 

vereador Marcos Antônio Vitorino requisitando o agendamento de audiência pública para tratar sobre o 

trânsito da cidade. Ofício Gab. Pref nº 478/2023 do Executivo Municipal, que encaminha Balancetes de 

Receitas e Despesas do mês de novembro de 2023; Ofício Gab. Pref nº 478/2023 do Executivo Municipal, 

que encaminha Decretos de créditos adicionais emitidos no mês de novembro 2023; Ofício 46272023/GRSS 

do Gerente da Copasa, senhor Sérgio Luís Resende, sobre resposta ao Ofício nº 689/2023; Ofício 

SEMAD/URFIS SM - CFISC nº 10/2024 do senhor Pedro Frederico em resposta ao vereador Antônio 

Picirilo sobre questionamentos envolvendo os curtumes do município; Ofício º 103/2024 

PGIMG/CAOPP/CRPP-PAS, do Promotor de Justiça, doutor Guilherme de Castro Germano, sobre Processo 

SEI nº16.1.3651.0004080/2024-54; Oficio Gab.Pref º 010/2024, que encaminha Balancetes de Receitas e 

Despesas do mês de dezembro de 2023; Ofício Gab. Pref nº 411/2023 do Executivo Municipal, que 

encaminha Decretos de créditos adicionais emitidos no mês de dezembro 2023; Relatório Controle Interno 

mês de dezembro; Ofício n° 351/2024/GM/CC/PR, da Chefe de Gabinete da Casa Civil, senhora Talita 

Nobre Pessoa, sobre Ampliação dos Investimentos no novo PAC; INDICAÇÕES:001/ACP/2024 de autoria 

do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal competente, para que 

realize o serviço de roçagem em toda a extensão do canteiro central da avenida Manoel Cândido Filho, pois o 

mato está muito alto.002/ACP/2024de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine 

a Secretaria Municipal competente, para que realize o serviço de roçagem no canteiro central da Avenida 

Vereador Alfredo Campolongo, pois encontra-se com mato alto. 003/ACP/2024 de autoria do vereador 

Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras, para que realize o serviço 

de pavimentação asfáltica nas seguintes ruas: No final da rua Delmira Andrade Figueiredo Westin, bairro 

Jardim Vitória; e na rua Elias Miguel, bairro Jardim das Hortências. 004/ACP/2024de autoria do vereador 

Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Obras, para que realize o serviço 

de tapa-buracos existentes no asfalto da rua Letônia, bairro Jardim Europa, que se transformaram em 
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crateras; 005/ACP/2024de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a Secretaria 

Municipal competente, para que realize o serviço de roçagem e limpeza na Praça da Rodoviária 

Municipal.006/JCR/2024de autoria do vereador Juliano Carlos Reis, solicitando que determine a Secretaria 

Municipal competente, para que realize o serviço de pavimentação asfáltica na rua Alfredo de Souza 

Resende, bairro Morada do Sol. 007/PSD/2024 de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante, solicitando 

que determine à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito, Transporte e Defesa Civil 

providências quanto ao fato narrado. Moradores e frequentadores do Parque da Lagoinha têm relatado que 

recorrentemente vários veículos estão sendo estacionados pelos proprietários no calçadão da Lagoinha, 

permanecendo durante todo o dia. Isso não envolve apenas moradores do Edifício Terrazas da Lagoa, mas 

também pessoas das redondezas. O problema reside no constante fluxo de entrada e saída de veículos, 

juntamente com as manobras realizadas, colocando em risco a segurança daqueles que caminham no entorno 

da Lagoinha, especialmente crianças e idosos. Essa prática pode resultar em acidentes e atropelamentos. 

Assim, a situação é alarmante e exige ação urgente, com a necessidade premente de conscientizar os 

motoristas sobre a inadequação desse local para estacionamento. 008/JCR/2024 de autoria do vereador 

Juliano Carlos Reis, solicitando que determine a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e 

Transporte, para que programe a construção de uma faixa elevada para travessia de pedestres na avenida 

Wenceslau Braz, em frente à Secretaria Municipal de Saúde.009/JLG/2024 de autoria do vereador José Luiz 

das Graças,que encaminha Anteprojeto de Lei que “Dispõe sobre a Prevenção da Ambliopia e Estabelece a 

Realização do Teste de Acuidade Visual nas Escolas Públicas do município de São Sebastião do 

Paraíso”.010/ACP/2024 de autoria do vereador Antônio César Picirilo, solicitando que determine a 

Secretaria Municipal de Obras, para realize reparos e recolocação dos bloquetes na esquina da rua Letônia 

com a Romênia.011 /PSD/2024 de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante, solicitando que determine à 

Secretaria Municipal de Obras, Serviços Públicos e Planejamento Urbano que estude a viabilidade de 

inclusão no programa de reperfilamento asfáltico do município as ruas Islândia no Jardim Europa, João Dias 

Neto no Cidade Nova 1, Cezarino Fabro no Jardim Bernadete, vias públicas que a operação tapa buracos não 

tem trazido resultados satisfatórios.012 /PSD/2024 de autoria do vereador Pedro Sérgio Delfante, solicitando 

que determine à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito, Transporte e Defesa Civil que inclua 

na linha 3 do transporte coletivo municipal a parada e embarque próximo ao Centro Municipal de Educação 

Infantil Oscar Scavazza, no Alto Bela Vista, e a passagem pela Avenida Monsenhor Mancini, com destino à 

Escola Estadual Clóvis Salgado, pois há muitos estudantes do bairro Bervedere, Jardim Itamarati, Village 

Paraíso.ORDEM DO DIA:NOVOS PROJETOS:PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1164: "OUTORGA O 

TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR ALEXANDRE PIMENTA 

ZUMERLE". (Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante). O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. Vereador 

Marcos Antônio Vitorino ausente. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1165: "OUTORGA O TÍTULO DE 

CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO PRIMEIRO SARGENTO UEDER LEMPKE". (Autor: Ver. 

José Luiz das Graças). O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de 

Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. Vereador Marcos Antônio Vitorino 

requereu ao autor licença para subscrever o projeto. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1166: "OUTORGA 

O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA PARAISENSE A SENHORA CRISTIANA DA SILVA ARAÚJO 

ROSA". (Autor: Ver. Maria Aparecida Cerize Ramos)O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1167: "OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO 

MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR MOACYR REZENDE". (Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante). O 

projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

após a emissão dos pareceres técnicos. Vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos requereu ao autor licença 

para subscrever o projeto. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1168: "REGULAMENTA A LEI Nº 14.133, 

DE 1º DE ABRIL DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, 

NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO/MG E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". (Autor: Ver. Jose Luiz das Graças).O projeto foi considerado objeto de deliberação e 

encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres 
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técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5566: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER 

EM DAÇÃO EM PAGAMENTO OS IMÓVEIS QUE ESPECIFICA, DE PROPRIEDADE DE 

ALEXANDRE PRADO E PAULO CESAR PRADO". (Autor: Executivo Municipal).O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos.PROJETO DE LEI Nº 5567: "SUBSTITUI DONATÁRIO DA RELAÇÃO 

DE BENEFICIÁRIOS CONSTANTES NO ARTIGO 1º DA LEI Nº 3.444, DE 17 DE DEZEMBRO DE 

2007". (Autor: Executivo Municipal).O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à 

Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 

5568: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DE MÚSICAS E DANÇAS COM PALAVRAS DE 

BAIXO CALÃO E LETRAS QUE ESTIMULEM A PRÁTICA DE CRIME, APOLOGIA AO SEXO OU 

USO DE DROGAS NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO". (Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante).O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5569: "PROÍBE O ACESSO DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES A ESTABELECIMENTO QUE COMERCIALIZEM PRODUTOS COM 

CONOTAÇÃO SEXUAL OU ERÓTICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". (Autor: Ver. Pedro Sergio 

Delfante). O projeto foi considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e 

Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5570: "DENOMINA UMA VIA 

PÚBLICA AINDA SEM DENOMINAÇÃO DE RUA GILBERTO AMARAL – JOÃO GILBERTO 

AMARAL SOARES". (Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante). O projeto foi considerado objeto de deliberação 

e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres técnicos. 

PROJETO DE LEI Nº 5571: "DENOMINA DE PONTE MÁRCIO APARECIDO REZENDE, A 

SEGUNDA PONTE LOCALIZADA SOBRE O CÓRREGO DOS COQUEIROS NO BAIRRO RURAL 

MORRO ALTO NA ESTRADA DA GUARDINHA." (Autor: Ver. Luiz Benedito de Paula). O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5572: "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO A DOAR IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO PATRIMÔNIO PÚBLICO AO 

INSTITUTO NACIONAL DE PROCESSAMENTO DE EMBALAGENS VAZIAS - INPEV, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". (Autor: Executivo Municipal). O projeto foi considerado objeto de 

deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a emissão dos pareceres 

técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5573: "ALTERA O ART. 1º, DA LEI MUNICIPAL N° 4805, DE 04 DE 

NOVEMBRO DE 2021 QUE DENOMINA A CRECHE A SER CONSTRUÍDA NO BAIRRO ALTO 

BELA VISTA DE CRECHE OSCAR SCAVAZZA" (Autor: Executivo Municipal). O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. PROJETO DE LEI Nº 5574: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA 

INSTALAÇÃO EXCLUSIVA DE BANHEIROS MULTIGÊNERO OU UNISSEX NOS 

ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E COMERCIAIS NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO 

PARAÍSO, MG E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". (Autor: Ver. Jose Luiz das Graças). O projeto foi 

considerado objeto de deliberação e encaminhado à Comissão de Finanças, Justiça e Legislação após a 

emissão dos pareceres técnicos. Vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos requereu ao autor licença para 

subscrever o projeto.PARECER DAS COMISSÕES: PROJETO DE LEI Nº 5562: "DENOMINA UMA 

VIA PÚBLICA AINDA SEM DENOMINAÇÃO DE RUA MARINA AZEVEDO QUEIROS". (Autor: Ver. 

Luiz Benedito de Paula). A Comissão de Finanças, Justiça e Legislação emitiu parecer que o projeto está 

apto e respeitando a legalidade para deliberação em plenário. Aprovado. O projeto estará em pauta para 

primeira votação.GRANDE EXPEDIENTE:Pela ordem, o vereador Juliano Carlos Reis iniciou sua fala 

mencionando que hoje considera o motivo principal da pauta da câmara a questão do trânsito, expressando 

preocupação com a qualidade de vida nesse aspecto em São Sebastião Paraíso. Ele solicitou a exibição de um 

vídeo para os vereadores, destacando situações recentes de acidentes na cidade. O vereador prosseguiu 

mostrando dados oficiais do Corpo de Bombeiros sobre o aumento no número de ocorrências de acidentes 

nos últimos anos, ressaltando a gravidade da situação. Ele enfatizou que os problemas de trânsito não podem 

ser atribuídos apenas a uma categoria específica, mas são responsabilidade de toda a sociedade, incluindo 

pedestres e motoristas. Juliano propôs a mobilização da sociedade e das autoridades locais para abordar o 
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problema, destacando a importância de educar as futuras gerações sobre segurança no trânsito. Além disso, 

ele mencionou problemas com mato alto e descaso por parte dos donos de terrenos, o que dificulta a 

acessibilidade em determinadas vias e apontou a necessidade de ações eficazes para resolver essas questões, 

em vez de soluções superficiais como campanhas simbólicas. Em seguida, ele detalhou algumas situações 

específicas, como a obstrução de calçadas e a necessidade de notificação e manutenção adequadas. Concluiu 

sua fala reforçando a urgência de medidas concretas para garantir a segurança dos cidadãos no trânsito.O 

vereador Sérgio Aparecido Gomes iniciou sua fala cumprimentando o senhor presidente, a mesa diretora, os 

nobres pares e os presentes, incluindo os servidores da casa. Ele expressou votos para um ano parlamentar 

produtivo e desejou que todos enfrentassem os desafios vindouros com determinação, lutando pelos direitos 

da comunidade que representam. Ao longo de seu discurso, Sérgio abordou diversos temas de relevância 

para o município. Primeiramente, mencionou os ofícios enviados ao Executivo, nos quais solicitou 

providências em relação a questões urgentes, como o combate à dengue, para a qual foi pedido o envio de 

fumacê, e o suporte aos estudantes por meio de bolsas de estudo e auxílio transporte. Além disso, enfatizou a 

importância de melhorias nas estradas rurais, especialmente nas regiões dos Marques, Palmeia, Guanabara e 

na Estrada das Palmeiras. Outro ponto destacado foi a necessidade de valorizar os servidores municipais, 

evidenciada pela solicitação de um ofício ao sindicato e ao Executivo Municipal, pedindo um reajuste para 

esses profissionais tão importantes para a comunidade. Sérgio também abordou um problema específico 

relacionado aos coqueiros na Zona Amaral, cujas folhas têm causado acidentes. Ele propôs medidas para 

evitar esses incidentes, visando à segurança da população. Por fim, expressou seu pesar pelo falecimento de 

Marcel Epaminonda Borges, e ressaltou a relevância da conscientização sobre o câncer, especialmente no 

Dia Mundial de Conscientização do Câncer, ocorrido recentemente. Agradecendo ao presidente pelo espaço 

concedido, o vereador encerrou sua fala, reiterando seu compromisso com os interesses da comunidade que 

representa.O vereador Luiz Benedito de Paula expressou seus agradecimentos ao prefeito, vice-prefeito, 

secretários e servidores públicos, incluindo os da licitação, destacando a importância desse processo para o 

funcionamento da máquina pública. Ele elogiou as melhorias realizadas no município, como o recapeamento 

de ruas nos bairros Jardim Europa, Jardim Planalto e Coquinha, bem como a pavimentação da Rua Virgílio 

Zanini. Também mencionou a revitalização das praças com lâmpadas LED, o início das obras na Estrada do 

Condomínio Cachoeira e a próxima inauguração da creche no Alto Bela Vista. Além disso, o vereador 

informou sobre a devolução de mais de R$ 2 milhões pela Câmara Municipal ao prefeito, que decidiu utilizar 

esse valor para investimentos em pavimentação. Ele incentivou os munícipes a transferirem seus veículos 

para São Sebastião do Paraíso, destacando a importância de manter os recursos financeiros na cidade para 

melhorar a qualidade de vida. Luiz Benedito também fez uma sugestão para a Nascentes das Gerais sobre a 

sinalização viária na BR 265, pedindo o ajuste de placas de retorno para garantir a segurança dos condutores. 

Além disso, apresentou uma moção de congratulações ao sargento Tercis Braguini, desejando boas-vindas ao 

novo Comandante do Tiro de Guerra 04025. Por fim, ele desejou um feliz ano novo a todos, com saúde e 

paz, reafirmando o compromisso de atender às demandas dos munícipes e resolver os problemas do 

município. Na fala do vereador Pedro Sérgio Delfante, ele cumprimentou a todos presentes na sessão 

ordinária de abertura do ano legislativo de 2024, destacando o caráter simbólico desse momento, já que estão 

na reta final da 38ª legislatura na Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso. O vereador enfatizou a 

importância de renovar as esperanças e enfrentar os desafios com fé, união e parceria entre os poderes. Ele 

ressaltou os avanços conquistados durante a gestão, citando exemplos como a reativação da cantina para os 

servidores do setor de obras e serviços públicos, garantindo alimentação nutritiva e de qualidade. Além 

disso, mencionou a construção de três novas creches, duas novas escolas, melhorias na saúde e na 

infraestrutura urbana, como a Avenida Mário Gao e as ruas do entorno, bem como a tão sonhada estrada da 

Guardinha. O vereador destacou o trabalho conjunto da Câmara Municipal e do Executivo, mesmo diante de 

desafios como uma dívida herdada e a pandemia. Ele enfatizou o compromisso em aplicar o dinheiro público 

de forma honesta e transparente, proporcionando benefícios reais à população. Pedro Sérgio expressou sua 

satisfação em ver o dinheiro do povo revertido em benefício da própria comunidade e concluiu reafirmando 

o compromisso de continuar trabalhando com seriedade e comprometimento para apresentar resultados cada 

vez melhores. Ele desejou a todos um ano abençoado e produtivo na Câmara Municipal e na gestão 

municipal encerrando em 2024. Na fala da vereadora Maria Aparecida Cerize Ramos, ela iniciou saudando a 
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todos os presentes na sessão ordinária de retorno aos trabalhos legislativos, demonstrando cortesia e 

reconhecimento à plateia e aos colegas vereadores. Ela destacou que o ano de 2024 é um ano eleitoral, 

ressaltando a importância de cada cidadão verificar a regularidade de seu título de eleitor e realizar eventuais 

atualizações no Cartório Eleitoral, incluindo jovens que atingiram a idade de votar e aqueles que necessitam 

transferir seu título para São Sebastião do Paraíso. A vereadora fez um apelo à população para que se 

informe sobre os candidatos que concorrerão nas próximas eleições municipais, incentivando os eleitores a 

avaliarem as propostas de cada candidato antes de decidirem seu voto. Em seguida, Maria Aparecida 

expressou sua gratidão ao prefeito Marcelo Moraes pelo início da iluminação das praças públicas, iniciativa 

que visa melhorar a segurança dos locais e prevenir incidentes, como assaltos e agressões, que têm ocorrido 

na região. Ela enfatizou a importância desse trabalho para o bem-estar e a tranquilidade dos moradores. 

Além disso, a vereadora trouxe uma demanda ao prefeito, solicitando o reperfilamento do pavimento das 

ruas da Vila Helena e do Jardim Bernadete, destacando a necessidade dessas obras para melhorar a 

infraestrutura e a mobilidade urbana nessas áreas. Cidinha Cerize encerrou sua fala desejando a todos um ano 

de muito trabalho e saúde, com votos de que Deus ilumine o caminho de cada um e que ela possa continuar 

servindo à população com comprometimento e dedicação. Sua intervenção refletiu não apenas suas 

responsabilidades como vereadora, mas também seu compromisso com o bem-estar e o progresso da 

comunidade local. Na fala do vereador Antônio César Picirilo, ele começou saudando o presidente da sessão 

e demais membros da mesa, além de seus colegas vereadores e o público presente, expressando gratidão por 

iniciar o novo ano legislativo com alegria e determinação. Picirilo destacou os três anos de trabalho árduo, 

luta e conquistas realizadas em prol da cidade, manifestando otimismo em relação ao futuro. Ele ressaltou a 

satisfação ao observar as iniciativas tanto da Câmara Municipal quanto do Poder Executivo, que são voltadas 

para o desenvolvimento e melhoria de São Sebastião do Paraíso. Destacou, em particular, a programação de 

iluminação das praças e a revitalização desses espaços públicos, bem como outros projetos que visam tornar 

a cidade ainda melhor. O vereador expressou sua torcida para que o próximo ano seja ainda mais promissor 

do que os anteriores, desejando que cada vereador contribua efetivamente para o desenvolvimento do 

município. Ele enfatizou a importância do trabalho sério e responsável da Câmara de Vereadores e do Poder 

Executivo, ressaltando que a aprovação unânime da população demonstra o reconhecimento desses esforços. 

Picirilo também mencionou a relevância dos trabalhos realizados ao longo dos anos em São Sebastião do 

Paraíso, desde a melhoria das ruas até a aprovação de leis importantes para a comunidade. Ele concluiu sua 

fala desejando tudo de bom para todos e reafirmando seu compromisso com o bem-estar e o progresso da 

cidade. Sua intervenção refletiu um profundo apreço pela comunidade e um compromisso contínuo com seu 

desenvolvimento. Na fala do vereador Marcos Antônio Vitorino, ele iniciou saudando o presidente, os 

colegas vereadores e o público presente, expressando sua gratidão pela oportunidade de começar o novo ano 

legislativo com entusiasmo. Vitorino destacou a fala anterior do vereador Antônio César Picirilo, ressaltando 

a importância da harmonia entre os poderes legislativo e executivo para promover o desenvolvimento da 

cidade. Ele enfatizou que, apesar de eventuais discordâncias, é essencial que todos os vereadores estejam 

alinhados com o objetivo comum de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos de São Sebastião do Paraíso. 

Vitorino elogiou a postura e o exemplo do vereador Antônio César Picirilo, reconhecendo sua contribuição 

para a construção de uma cidade próspera. O vereador prosseguiu agradecendo à deputada federal Nélida

 Aquino por destinar recursos para o município, explicando que o montante já está disponível na 

conta da prefeitura para ser utilizado conforme necessário. Além disso, mencionou uma solicitação conjunta 

com o vereador Juliano Alves (Biju) ao deputado Noraldino Júnior, que resultou no envio de recursos para a 

compra de um aparelho de hemodiálise e uma poltrona para a Santa Casa, bem como recursos para 

programas de castração e vacinação.Vitorino também aproveitou para destacar a importância do jornal 

Sudoeste por trazer informações relevantes para a comunidade, incluindo o andamento das cirurgias eletivas 

na Santa Casa. Ele encerrou sua fala desejando um ano abençoado para todos os presentes, colegas 

vereadores, servidores da casa legislativa e para os cidadãos de São Sebastião do Paraíso, expressando sua 

gratidão pela oportunidade de servir à comunidade. Na fala do presidente da Câmara Municipal, vereador 

José Luiz das Graças, ele começou expressando sua gratidão a todos os servidores, vereadores e assessores 

pelo excelente início de trabalho. Ele invocou as bênçãos de Deus sobre o trabalho da câmara para que 

possam servir melhor à comunidade de São Sebastião do Paraíso. Em seguida, o presidente encaminhou uma 
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carta de Moção aos porteiros e vigias da Câmara Municipal, nomeando Nivaldo, Maurício, Valdemar, Ozair 

e Rafael, este último ausente na ocasião. Ele destacou o excelente trabalho desses profissionais, 

mencionando sua dedicação, paciência e atenção às necessidades dos cidadãos, inclusive atendendo-os 

durante a madrugada. O presidente ressaltou a importância do reconhecimento pelo trabalho excepcional 

desses funcionários, especialmente por irem além do que lhes é exigido, como fornecer acesso aos banheiros 

durante eventos como as congadas, priorizando o conforto das mulheres e crianças. Além disso, o presidente 

solicitou a aprovação de uma oção para os funcionários da prefeitura, Benedito e Elisângela, responsáveis 

pela limpeza e manutenção dos banheiros durante os eventos. Ele elogiou a alegria e disposição desses 

funcionários em desempenhar suas funções durante as festividades, demonstrando empatia e prestatividade. 

Por fim, o presidente submeteu as Moção à aprovação do plenário e declarou encerrada a sessão, convocando 

todos para a próxima reunião no dia 19 de fevereiro às 14 horas. Ele agradeceu a todos os presentes pelo 

trabalho realizado.O presidente da Casa, vereador José Luiz das Graças, colocou os requerimentos em 

apreciação em plenário e serão encaminhados em nome da Casa.Nada mais havendo a tratar, o presidente 

declarou encerrada a sessão. E, para constar, eu, Fábio Montório Souto, Assessor Técnico Parlamentar I, 

lavrei a presente Ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores que compareceram à 

presente sessão e encaminhada para publicação. 

VER JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - PRESIDENTE / JULIANO CARLOS REIS - VICE-

PRESIDENTE / VER. PEDRO SÉRGIO DELFANTE - SECRETÁRIO / VER. MARCOS ANTÔNIO 

VITORINO - 2º SECRETÁRIO  / VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA / VER. ANTÔNIO CÉSAR 

PICIRILO / VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO / VER. MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS / 

VER. VINÍCIO JOSÉ SCARANO PEDROSO / VER. SERGIO APARECIDO GOMES 

 

ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, JUSTIÇA E LEGISLAÇÃO NO ANO DE 

2024, DA 37ª CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG. 

Aos sete dias do mês de fevereiro de 2024, às nove horas, na Sala de reuniões da Câmara Municipal de São 

Sebastião do Paraíso, situada à Av. Dr. José de Oliveira Brandão Filho, 445, nesta cidade de São Sebastião 

do Paraíso, MG, sob a presidência do vereador Lisandro José Monteiro e com a presença dos ilustres 

vereadores Luiz Benedito de Paula e Sérgio Aparecido Gomes, e dos servidores Fábio Montório Souto, 

Paulo Henrique Vilas Boas, Cássio de Pádua Furlan e o representante do SEMPRE, senhor Renato Parada, 

realizou-se a 2ª reunião da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação do ano de 2024. Inicialmente, o 

presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação, vereador Lisandro José Monteiro, deu boas-vindas 

a todos e em seguida iniciou-se a deliberação dos projetos. 

PROJETOS LIBERADOS PARA TRAMITAÇÃO: 

 PROJETO DE LEI Nº 5567: "SUBSTITUI DONATÁRIO DA RELAÇÃO DE BENEFICIÁRIOS 

CONSTANTES NO ARTIGO 1º DA LEI Nº 3.444, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2007". (Autor: 

Executivo Municipal) 

 PROJETO DE LEI Nº 5568: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DE MÚSICAS E 

DANÇAS COM PALAVRAS DE BAIXO CALÃO E LETRAS QUE ESTIMULEM A PRÁTICA 

DE CRIME, APOLOGIA AO SEXO OU USO DE DROGAS NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO". 

(Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante) 

 PROJETO DE LEI Nº 5570: "DENOMINA UMA VIA PÚBLICA AINDA SEM DENOMINAÇÃO 

DE RUA GILBERTO AMARAL – JOÃO GILBERTO AMARAL SOARES". (Autor: Ver. Pedro 

Sergio Delfante) 

 PROJETO DE LEI Nº 5571: "DENOMINA DE PONTE MÁRCIO APARECIDO REZENDE, A 

SEGUNDA PONTE LOCALIZADA SOBRE O CÓRREGO DOS COQUEIROS NO BAIRRO 
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RURAL MORRO ALTO NA ESTRADA DA GUARDINHA." (Autor: Ver. Luiz Benedito de 

Paula) 

 PROJETO DE LEI Nº 5572: "AUTORIZA O MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO A 

DOAR IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO PATRIMÔNIO PÚBLICO AO INSTITUTO 

NACIONAL DE PROCESSAMENTO DE EMBALAGENS VAZIAS - INPEV, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". (Autor: Executivo Municipal) 

 PROJETO DE LEI Nº 5573: "ALTERA O ART. 1º, DA LEI MUNICIPAL N° 4805, DE 04 DE 

NOVEMBRO DE 2021 QUE DENOMINA A CRECHE A SER CONSTRUÍDA NO BAIRRO 

ALTO BELA VISTA DE CRECHE OSCAR SCAVAZZA" (Autor: Executivo Municipal) 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1164: "OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 

PARAISENSE AO SENHOR ALEXANDRE PIMENTA ZUMERLE". (Autor: Ver. Pedro Sergio 

Delfante) 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1165: "OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 

PARAISENSE AO PRIMEIRO SARGENTO UEDER LEMPKE". (Autor: Ver. José Luiz das 

Graças) 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1166: "OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA 

PARAISENSE A SENHORA CRISTIANA DA SILVA ARAÚJO ROSA". (Autor: Ver. Maria 

Aparecida Cerize Ramos) 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1167: "OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM 

DO MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR MOACYR REZENDE". (Autor: Ver. Pedro Sergio 

Delfante) 

EM DILIGÊNCIA: 

 PROJETO DE LEI Nº 5566: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A RECEBER 

EM DAÇÃO EM PAGAMENTO OS IMÓVEIS QUE ESPECIFICA, DE PROPRIEDADE DE 

ALEXANDRE PRADO E PAULO CESAR PRADO". (Autor: Executivo Municipal) 

 PROJETO DE LEI Nº 5569: "PROÍBE O ACESSO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES A 

ESTABELECIMENTO QUE COMERCIALIZEM PRODUTOS COM CONOTAÇÃO SEXUAL 

OU ERÓTICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". (Autor: Ver. Pedro Sergio Delfante) 

 PROJETO DE LEI Nº 5574: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA INSTALAÇÃO EXCLUSIVA 

DE BANHEIROS MULTIGÊNERO OU UNISSEX NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E 

COMERCIAIS NO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO, MG E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". (Autor: Ver. Jose Luiz das Graças) 

 PROJETO DE LEI Nº 5575: "DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS 

ESPECIAIS À DOTAÇÃO DO ORÇAMENTO-PROGRAMA DO MUNICÍPIO DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO-MG PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024". (Autor: 

Executivo Municipal). Encaminhado ofício solicitando Audiência Pública. 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1168: "REGULAMENTA A LEI Nº 14.133, DE 1º DE ABRIL 

DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS, NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO/MG E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS". (Autor: Ver. Jose Luiz das Graças).  
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 PROJETO DE LEI Nº 5143: "DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DE VEÍCULOS DE 

TRAÇÃO ANIMAL (CHARRETES E CARROÇAS) PARA O TRANSPORTE DE PESSOAS, 

BENS, MERCADORIAS E RESÍDUOS DE CONSTRUÇÃO CIVIL, ENTULHOS, MATERIAIS 

RECICLÁVEIS E OUTROS SERVIÇOS, NO PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". (Autor: Ver. Juliano Carlos Reis) 

 PROJETO DE LEI Nº 5287: "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE ISENÇÃO FISCAL NO IPTU 

E NO ISS ÀS EMPRESAS ENQUADRADAS COMO STARTUPS INSTALADAS NO 

PERÍMETRO URBANO DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAISO". (Autor: Ver. 

Vinicio José Scarano Pedroso) 

 PROJETO DE LEI Nº 5505: "ALTERA O INCISO VI DO ARTIGO 20 DA LEI MUNICIPAL Nº 

4918/2022 QUE DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE TRANSPORTE INDIVIDUAL DE PASSAGEIROS MOTOTAXI NO MUNICÍPIO DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autor: Executivo Municipal) 

 PROJETO DE LEI Nº 5549: "ALTERA O ARTIGO 4º DA LEI MUNICIPAL Nº 4760, DE 30 DE 

JUNHO DE 2021, QUE DISPÕE SOBRE A TRANSFERÊNCIA DA CONCESSÃO E 

PAGAMENTO DOS BENEFÍCIOS TEMPORÁRIOS PAGOS PELO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAISO - INPAR - AOS 

PODERES EXECUTIVO, LEGISLATIVO E AUTARQUIAS MUNICIPAIS." (Autor: Executivo 

Municipal).Os representantes do INPAR presentes na reunião encaminhar ofício com as adequações 

sugeridas pelo instituto, referente ao consentimento dos servidores que serão cedidos aos órgãos ou 

autarquia, bem como regulamentar a permanência dos direitos dos servidores municipais em todas as 

hipóteses de cessão. As demandas serão analisadas pelo departamento jurídico da Casa. 

 PROJETO DE LEI Nº 5563: "ACRESCENTA ARTIGOS À LEI MUNICIPAL 3.593/2009 QUE 

DISPÕE SOBRE A CESSÃO DE SERVIDOR PÚBLICO PARA OUTROS ÓRGÃOS OU 

AUTARQUIA FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL". (Autor: Executivo Municipal) 

 PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 25: "DISPÕE SOBRE A REFORMULAÇÃO 

DA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL." (Autores: Ver. Jeronimo Aparecido da Silva, José Luiz das 

Graças, Lisandro José Monteiro, Luiz Benedito de Paula, Marcelo de Morais, Maria Aparecida 

Cerize Ramos, Paulo Cesar de Souza, Sergio Aparecido Gomes, Valdir Donizete do Prado, Vinício 

José Scarano Pedroso) 

 Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião, da qual, para constar, lavrou-se a 

presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pelos vereadores membros da comissão presentes 

na reunião. (FMS) 

VER. LISANDRO JOSÉ MONTEIRO - Presidente da Comissão de Finanças, Justiça e Legislação 

VER. SÉRGIO APARECIDO GOMES - Membro 

VER. LUIZ BENEDITO DE PAULA - Membro 
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LICITAÇÕES 

EXTRATO DO CONTRATO Nº 001/2024 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 3/2024 

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 1/2024 

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO.  

Contratado: GRÁFICA E EDITORA D. R. LTDA. - ME, CNPJ sob o nº 05.336.514/0001-36. 

Objeto: Constitui o objeto desta licitação a contratação de pessoa jurídica para fornecimento de 12 

assinaturas de jornais impressos (anual) para atender os vereadores e o departamento de comunicação da 

Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso. 

Valor estimativo global: R$ 2.040,00 (dois mil e quarenta reais) 

Vigência: 19/02/2024 a 18/02/2025 

Dotação Orçamentária: 01.0102.01020102.0103101014.005 339039 Ficha 19. 

Publique-se. São Sebastião do Paraíso, 19/02/2024 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - Presidente da Câmara Municipal 

 

EXTRATO DO SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO FIRMADO 

ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO SEBASTIÃO DO PARAÍSO/MG E PLANEJ 

ASSOCIADOS LTDA. CONTRATO ADMINISTRATIVO N.º 011/2022 - PROCESSO 

ADMINISTRATIVO N° 008/2022 -PREGÃO PRESENCIAL Nº. 006/22 

Objeto: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO, 

LICENCIAMENTO, IMPLANTAÇÃO, TREINAMENTO, MANUTENÇÃO E SUPORTE DE SISTEMA 

INFORMATIZADO INTEGRADO DE RECURSOS HUMANOS E FOLHA DE PAGAMENTO, 

COMPRAS, CONTRATOS E LICITAÇÕES, PATRIMÔNIO, ALMOXARIFADO, FROTAS, 

CONTABILIDADE, PORTAL DA TRANSPARÊNCIA PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO/MG” QUE ENTRE SI FAZEM A CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

SEBASTIÃO DO PARAÍSO E PLANEJ ASSOCIADOS LTDA. EPP. As partes de comum acordo pactuam 

e aditam para prorrogação do prazo e o reajuste do contrato, pelo presente termo com fulcro na Lei Federal 

8.666/93. CLÁUSULA SEGUNDA – As partes de comum acordo pactuam e aditam o presente termo por 

12(doze) meses, iniciando dia 1º de março de 2024 e vencendo em 28 de fevereiro de 2025. CLÁUSULA 

TERCEIRA: os valores do contrato serão reajustados de acordo com a cláusula décima quarta do contrato 

original, corrigido pelo INPC do período que é de 3,71% passando o contrato a ter valor de R$ 8.748,61 (oito 

mil setecentos e quarenta e oito reais e sessenta e um centavos) mensais, totalizando R$ 104.983,32 (cento e 

quatro mil, novecentos e oitenta e três reais e trinta e dois centavos) para um período de 12 (doze) meses. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 19 de fevereiro de 2024 – José Luiz das Graças - Presidente da Câmara 

Municipal de São Sebastião do Paraíso – MG. 
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RESOLUÇÕES 

RESOLUÇÃO Nº 1103, DE 19/02/2024 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1164 

OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO SENHOR ALEXANDRE 

PIMENTA ZUMERLE. 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Outorga o Título de Cidadão Honorário Paraisense ao Senhor 

"ALEXANDRE PIMENTA ZUMERLE". 

Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente convocada 

para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 19 de fevereiro de 2024. 

AUTOR: VER. PEDRO SERGIO DELFANTE 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

PRESIDENTE 

 
Imagem: Reprodução/TCE Piauí 
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RESOLUÇÃO Nº 1104, DE 19/02/2024 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1165 

"OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO PARAISENSE AO PRIMEIRO 

SARGENTO UEDER LEMPKE". 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Outorga o Título de Cidadão Honorário Paraisense  ao "PRIMEIRO 

SARGENTO UEDER LEMPKE". 

Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente convocada 

para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 19 de fevereiro de 2024. 

AUTOR: VEREADOR  PRESIDENTE JOSE LUIZ DAS GRACAS 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

PRESIDENTE 

 

RESOLUÇÃO Nº 1105, DE 19/02/2024 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1166 

"OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA PARAISENSE A SENHORA CRISTIANA DA 

SILVA  ARAÚJO ROSA". 

 A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica outorgado o Título de Cidadã Honorária Paraisense a Senhora 

"CRISTIANA DA SILVA ARAÚJO ROSA".  

Art. 2º - A outorga de tal honraria dar-se-á em sessão solene especialmente convocada 

para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 19 de fevereiro de 2024. 

AUTOR: VEREADORA  MARIA APARECIDA CERIZE RAMOS 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS - PRESIDENTE 
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RESOLUÇÃO Nº 1106, DE 19/02/2024 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1167 

“OUTORGA O TÍTULO E A MEDALHA DA ORDEM DO MÉRITO MUNICIPAL AO SENHOR 

MOACYR REZENDE.” 

A Câmara Municipal de São Sebastião do Paraíso no uso de suas atribuições legais 

aprovou e o seu Presidente promulgou a seguinte Resolução: 

Art. 1º - Fica Outorgado o Título e a Medalha da Ordem do Mérito Municipal ao 

Senhor "MOACYR REZENDE". 

 Art. 2º - A outorga da honraria prevista no artigo 1º dar-se-á em reunião solene, 

especialmente convocada para este fim. 

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, entrará esta resolução em vigor na 

data de sua promulgação. 

São Sebastião do Paraíso/MG, 19 de fevereiro de 2024. 

AUTOR: VER. PEDRO SERGIO DELFANTE 

VER. PRES. JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS / VER. VICE-PRESIDENTE JULIANO CARLOS REIS / 

VEREADOR SECRETÁRIO PEDRO SÉRGIO DELFANTE 

Confere com o original 

JOSÉ LUIZ DAS GRAÇAS 

PRESIDENTE 
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